HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

INEQUACOES
QUESTAOQ 1 (EEAR 2019)
O conjunto solucdo da inequa;ﬁux+52_‘xzé{xelﬁf }
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-2sxs2
(© -3=sxs2
@ -3sxs3

QUESTAOQ 2 (EAM 2019)

O conjunto solugdo, nos reais, da inequagdo =~ ] eointervalo:
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QUESTAO 3 (CEN 2018)

Qual o valor de X na inequagdo 1/2 + 2X/3>3/27
x=4

X<5/2

X<3/2

x=3/2

X=-3/2
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QUESTAO 4 (EEAR 2017)

2

Considere a inequacdo x~ -1 £ 3. Esta contido no conjunto solugido dessa inequacao o intervalo

[-3, 0]
[-1,1]
(1,31
(3. 4]

@o0®®




QUESTAO 5 (EEAR 2017)

Considere a ineguacdo x‘z -1 £ 3. Esta contido no conjunto solu¢do dessa inequacdo o intervalo

@& [-3,0
[-1,1]
© 1.3
D B4

QUESTAQ 6 (CFEN 2016)

Coloque C (certo) ou E (Errado) na afirmacdo sobre as inequacgdes, assinalando a seguir a opgdo correta.
(15e-2x >4, entdo x < -2.

()5e 3x =-18, entdo x < -6.

(15e-6<-% entdo b = X,

()5e -5x =35 entdox>-7

(A) CCEE
C.ECC
(© EECC
(D) CECE
(E) ECCE

QUESTAOQ 7 (EAM 2016)

O conjunto solucdo no campo dos reais da inequacdo 3x+5>-Tx+3 é
{xER/x=z=+2/10}

{xeER/x<-2/10}

1210, + =[

[+2/10, + =[

J-=,-210]
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QUESTAO 8 (EEAR 2016)

A desigualdade{112}3x'5 > (1/4)* tem como conjunto solucdo
(A) S={xeR|x>1}
S={x€eR| x<5}
(© s={xeR|x>5}
©

S={xeR|1<=<x<5}




QUESTAO 9 (EEAR 2015)

n

2x+320

Resolvendo, em i, 0 sistema de inequacdes abaixo: { 8 < 3x—5 ,tem-se como solugdo o conjunto
XK—0<IX—.2

(A) S={xeR|0sxouxz3/2}
S={xER| 0<xouxs<3/2}
(© s={xeun|x=>-3/2)
(D) S={xeR|x2-3/2}

QUESTAO 10 (EEAR 2015)

. - . - -3 5 3 ;
O conjunto solugdo da inequacdo g2x4l = ox42_9 ¢

(&) S={xen|-1/2<x<2}

S={XER | -1<x<1}
(© S={xen|0<x<1}

(D) S={xeR|x>1}

QUESTAOQ 11 (PM-MG 2015)

Marque a alternativa que contém os resultados possiveis para a inequagido

X+3
64 x - 84 - 12x2
12 , 89 , 121
® 5 31 40
-28 , 1, -3
3 2 4
41 |, -2 , 0.1
© 4
® 21 19 10
6

QUESTAO 12 (PM-MG 2015)

Margque a alternativa que contém os resultados possiveis para a ineguacdo. X+ 3 >0 64 x - 84 - 12x?

(&) 12/5,89/31,-121/40.
-28,1,-3.

(© -41/4,-2,0,1.
©

-21/6,-1,9,10.




QUESTAO 13 (EEAR 2015)

. . . [ 2x+320 ; ,
Resolvendo, em 9,0 sistema de inequacdes abaixo: J Jtem-se como solugdo o conjunto
[x-8<3x-5
S={xeR|0=xouxz3/2}
S={xeENR|0=x=3/2}

S={xeR |x=-3/2}

@0®®E

S={x€eW|x2-3/2}

QUESTAO 14 (EEAR 2015)

O conjunto solucdo da inequacdo 2EXT 2514 2L S

®

S={x€Mn|-1/2<x<2}
S={xeM|-1<x<1}
(© S={xeN|0<x<1}

S={xeR | x=1}

QUESTAOQ 15 (EEAR 2013)

Asolugdo da inequacdo 2(x + 2) + 5x £ 4(x + 3) é um intervalo real. Pode-se afirmar que pertence a esse intervalo o ndmero

& 2
(B 3.
© a
(@ s

QUESTAO 16 (CBM-RJ 2013)

Asolucdoded -3x>-2 &

) x<2
x<1
@ x<b
D x=2
@ x>b

QUESTAO 17 (FAB-TAIFEIRO 2012)

Ainequacdo 5x - 2(x +2) 21 - (3 - 2x), com x real, tem como conjunto solugdo S = {x € R/ L

@ xE-1
xz0
@ xz2
@ X=3
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